聊城机场修在哪?确定一个推荐场址

力争年底前由中国民航局批复

本报聊城8月11日讯(记者 张跃峰) 备受社会关注的聊城机场到底修在哪里?在11日举行的新闻发布会上,聊城市发改委相关负责。 上, "下,还要说,已经确定了一个推荐场地,力争推荐场址得到空军同意后,年底前由中国民航局批复。

在市政府新闻办公室11 日上午举行新闻发布会上,聊城市发改委副主任宋家元对外通报了全市重大交通基础设施项目的最新进展情况。在谈到聊城机场项目时,他介家,多次来聊搜集资料并现场场。多次来聊搜集资料并现场。常合空域、地面障碍物、地质构造、地面等方面条件,从五个初选场址中确定了三个预选场址,作进一步深入论证,确定一个推 多次到选址现场调研并召开 座谈会。近日,市委常委会议 和市政府常务会议又对聊城 机场选址工作进行了研究。聊 城机场定位为国内支线机场, 承担支线航空运输和通用航 空飞行任务。聊城机场初期规 模2025年预计旅客吞吐量60 万人次,远期2045年规模为年 旅客吞吐量200万人次。聊城 机场规划一条2600m的跑道 和4个机位,满足B737系列、 A320系列及以下机型的使用 要求。机场占地约2400亩,总 投资估算15亿元。机场选址是 - 项科学性强、涉及面广、程 序复杂、审批规格高的工作, 时间周期较长,为此市政府成 立了聊城机场工作领导小组, 全力以赴做好选址工作,力争 推荐场址得到空军同意后,年 底前由中国民航局批复。

另一个备受关注的项目

是郑济高铁,据宋家元介绍,项 目各项前期工作推进顺利,7月 11日至13日,省发改委在聊城 市组织召开了济郑高铁济南至 聊城段可行性研究报告初步审 查会,专家组原则同意报告拟 定的路网构成。7月18日至21 日,中国铁路总公司在济南组 织召开了郑济高铁山东段可行 性研究报告审查工作会议,原 则同意报告拟定的路网构成。 下一步,将制定郑济高铁前期 工作推进时间表,细化任务分 工,明确责任单位、责任人及完 成时限,力争郑济高铁山东段 年底前开工。

除此之外,京九高铁(河南省商丘以北段)已列入国家"十三五"规划和中长期铁路网规划。在省委、省政府领导的关心支持下,项目取得积极进展,线路走向基本确定。目前,铁三院已承担项目



聊城市发改委副主任宋家元在新闻发布会上对外通报全市重大交通基础设施项目最新进展情况。

预可研和工可报告编制。近日,铁三院将来就聊城市站点选址来聊城市调研。聊泰铁路项目,目前,山东建邦控股集团正协调铁路设计单位

对聊城市北部城区、东阿南部等路段进行优化调整,跨 黄河公铁两用桥核准前手续 基本办理完毕,年底即可开 工建设。

■相关新闻

121个市级大项目 上半年93个开工建设

在11日上午举行的新闻发布会上,根据宋家元通报的信息,121个市级大项目,总投资3126亿元,年度计划投资545.1亿元。上半年,有93个项目开工建设,完成投资232.4亿元,完成年度计划的42.6%。总投资84亿元的茌平信源铝业高纯铝项目基本完工。

交通基础设施建设取得重大突破。全市在建高速公路153公里、普通干线公路282.6公里。德商高速聊南宝建的建成通车, 幸声高速取点连续施工, 青兰高速取设计、施工图设计、施工图设计、施工图设计、施工图设计、施工图设计、产工图设计、产工图设计、产工图设计、产工图设计、产工图设计、产工图设计、产工程等。

制。聊城机场,基本完成选址报告编制。聊邯长客运专线列人京津冀"十三五"发展规划。聊泰铁路、德郓高速、东阿至东平黄河公路大桥等项目前期工作顺利推进。国道105、省道258大修工程完工。

房地产投资持续回升。完成开发投资110.55亿元,增长44.9%;新开工面积320.33万平米,增长7.8%;竣工面积109.94万平米,增长63.2%。房地产去化周期约12个月,同比下降48.13%。土地等要素保障力度加大。截至6月底,全市供应土地1.03万亩,增长94.7%;完成土地挖潜改造7331亩、增减挂验收4050亩、工矿废弃地复垦验收3000亩;基本完成城市周边永久基本农田划定工作。

全市新登记 各类市场主体2.77万户

宋家元介绍说,商事制度改革深入推进,全市新登记各类市场主体2.77万户,增长17.33%。其中,新登记各类企业8106户,增长38.4%;新登记个体工商户18992户,增长10.77%。

全面启动城市公立医院 改革,东昌府区、临清、东阿3 个县(市区)开展了分级。 行点,县级及以上单金额为 为人以上单金额为为人。 之营权确权是记分证证 经营权确权受记颁证工省级 经营权确权顺利通过面积 经营权的顺利通过面积 181.26万亩;稳步推地统验到 村、全市土地综合改革,土地 后作社综合改革,土地 后作社织产政 集体经济组织产权制度本 试点工作取得扎实进展。基本完成市县乡公务用车制度改革,节支率达到8%。

开放合作势头向好,实 现进出口172.04亿元,增长 12.1%,增幅居全省第6位; 出口91.23亿元,增长 10.8%, 增幅居全省第6位; 进口80.81亿元,增长 13.6%,增幅分别高于全省 9.7、8.1、11.6个百分点。对 外实际投资额3.1亿美元,增 长175.8%,增幅居全省第4 位;实际到账外资2778万美 元。全市招商引资签约项目 189个,计划投资额694.01亿 元,增长17.66%;对接京津 冀签约项目61个,计划投资 额511.5亿元;招商引资到位 资金360.1亿元,新开工过亿 元招商项目69个。

聊城成功争取为省"海绵城市"建设试点

 河污水处理厂扩容项目, 建成后新增日处理污水 能力8万吨。

保障性安居工程加 快建设。棚户区改造完成 房屋征收9369户,开工 7086套, 开工率35%; 货 币化安置3330户,货币 化安置率47%。老旧小区 改造开工35个项目、3838 户。东昌府区引进葛洲坝 集团推动28个安置区完 成建设投资115亿元。村 镇建设力度加大。上半 年,新建住房10840户,完 成农村改厕4.1万户,建 设农村公路353.7公里。 全市路域环境提升工程 成效显著,栽植乔木474 万株、灌木1015万株。截 至目前,完成农村危房改 造5171户,超额年度目标 371户。启动智慧城市建 设工作,编制了《聊城市 云计算和大数据中心建 设方案(硬件部分)》、《云 计算和大数据中心迁移

方案》。

全面加强扬尘治理, 启动建设建筑工程扬尘 在线监控系统,实现建成 区所有建筑施工项目全 覆盖。市城区新投放新能 源公交车220辆。138家 企业通过清洁生产绩效 审核。整顿规范化工企业 206户, 关停87户, 鲁西 集团一厂、四厂于4月1日 彻底关停;信发集团关停 了3台发电机组,装机容 量46.5万千瓦。治理黑臭 水体110处,建设了全市8 个南水北调配套水库,实 施中小河流、坑塘治理, 全市水资源可增加一倍 以上。新造林20.89万亩, 新发展经济林3.8万亩, 城区新增公园绿地面积 255.3公顷。上半年,我市 PM10、PM2.18.21%和 7.6%, 蓝5、SO2和NO2同 比分别改善1.24%、 5.88%、天白云天数81 天,同比改善14.08%。

启动149所幼儿园建设工程26所竣工

针对民生事业持续 改善,宋家元介绍说,制定 了脱贫攻坚实施意见、实 施方案和27个行业部门扶 贫工作方案,确定了"千企 进千村、养驴进万家、片区 大攻坚、光伏全覆盖"的总 体思路,依托阿胶产业发 展毛驴规模养殖场47个, 存栏黑毛驴2.35万头,带 动近万名贫困人口实现增 收;光伏扶贫、电商扶贫、 金融扶贫、健康扶贫等扎 实推进。将农村低保年保 障标准提高到3050元,高 于周边市。

设立了3000万元市级创业带动就业扶持资金,发放创业担保贷款

2.51亿元,扶持带动就业 7886人。新增城镇就业 2.9万人,完成年度任务 的58%,城镇登记失业率 控制在3.17%,优于省市 控制指标0.63个百分点。

"全面改薄"累计分别, "全面改薄"累计分别, 会16.39亿元,校为 建设开工面积124.5万元 建设开工面积124.5万元 校与212所名校与212所名校与213前名校与212所名校与212前分别, 新引进4所外地名校儿儿 。启动149所幼儿。 建设工程,竣工26所,费 以共卫生服务年的见理 发现政增加到45元。 为40元增加到45元。 以均40元增加免费工程" 入实施。

各项社会保险征缴 基金63.45亿元,支付各 项社保待遇52.32亿元。 提高了居民大病保险补 偿比例和限额,居民基础 养老金标准从每人每月 85元提高到100元,居民 医保政府补助标准从每 人每年380元提高到420 元。新增养老床位1444张, 社区日间照料中心6处,农 村幸福院32处。加强食品 药品专项整治,查处违法 案件954件。开展了安全生 产隐患大排查快整治严执 法集中行动,停产停业整 顿企业141家,安全生产形 势基本稳定。

本报记者 张跃峰